

「治安の回顧と展望（平成30年版）」の一部訂正について

「治安の回顧と展望（平成30年版）」に誤りがありましたので、下記のとおり訂正（赤線部が訂正箇所）しました。

なお、内容を訂正したものを「治安の回顧と展望（平成30年版）」訂正版として掲載しています。

本文

訂正箇所	誤	正
15頁 9～10行目	国防費は、4年ぶりに前年より増加に転じたほか、…	国防費の <u>伸び率</u> は、4年ぶりに前年より増加に転じたほか、…
87頁 20～21行目	平成30年中の大雨による人的被害（10月31日現在）は、死者 <u>221</u> 人、行方不明者9人、負傷者 <u>500</u> 人であった。	平成30年中の大雨による人的被害（10月31日現在）は、死者 <u>223</u> 人、行方不明者9人、負傷者 <u>397</u> 人であった。
88頁 13～14行目	台風による人的被害（10月31日現在）は、死者 <u>21</u> 人、負傷者 <u>1,366</u> 人であった。	台風による人的被害（10月31日現在）は、死者 <u>19</u> 人、負傷者 <u>1,355</u> 人であった。

資料

訂正箇所	誤	正												
(21) 頁 グラフ														
(21) 頁 表	<table border="1"> <thead> <tr> <th>年(平成)</th> <th>30</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>死者・行方不明者</td> <td>366</td> </tr> <tr> <td>負傷者</td> <td><u>3,980</u></td> </tr> </tbody> </table>	年(平成)	30	死者・行方不明者	366	負傷者	<u>3,980</u>	<table border="1"> <thead> <tr> <th>年(平成)</th> <th>30</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>死者・行方不明者</td> <td>366</td> </tr> <tr> <td>負傷者</td> <td><u>3,866</u></td> </tr> </tbody> </table>	年(平成)	30	死者・行方不明者	366	負傷者	<u>3,866</u>
年(平成)	30													
死者・行方不明者	366													
負傷者	<u>3,980</u>													
年(平成)	30													
死者・行方不明者	366													
負傷者	<u>3,866</u>													